

VERSLAG

Datum: 18-02-2018

Betreft: Verslag Werkgroep Standaarden d.d. 14 december 2017

Locatie: Plantion - Ede

Aanwezig: Floricode: - Marjo van der Sman - releasemanager (notulist)
Floricode: - Henk Zwinkels - directeur
Veilingen: - Ron Nieboer - Plantion – applicatiebeheerder
Veilingen: - Roel Voerman - FloraHolland - ketenadviseur e-business (vice-voorzitter)
Sector: - Bernard van Raaij - Qray - directeur/advies ketenoplossingen (voorzitter)
GS1: - Loek Boortman - manager

Afwezig: GS1: - Jan Westerkamp - sr. consultant (agendalid)
Sector: - vacature
Handel: - vacature (Matthijs Mesken - VGB – directeur (agendalid))

Ref.nr.: wgs/ms/14122017

AGENDA

1. Opening
 2. Mededelingen
 3. Verslag en Actielijst WGS d.d. 21 september 2017
 - o Concept vergaderschema 2018
 4. *Kwaliteit standaarden en documentatie:*
 - o Documentatiemethodiek 0.2/2.0 vaststelling
 5. *Beleid standaardisatie en toezicht proces:*
 - o Gebruik van standaarden door belangrijke partijen – Bernard van Raaij
 - o Presentatie RFH – Nieuwe veilen (actiepoint 418) – Roel Voerman
 - o Verslag VMP-overleg d.d. 30 november
 6. *Floricode standaarden (<> UN/CEFACT en GS1):*
 - o Verkennende/oriënterende sessie m.b.t. nieuwe standaarden (actiepoint 421) – Loek Boortman
 7. Wat verder ter tafel komt
 8. Rondvraag en sluiting
-

VERSLAG

1. Opening

Geen opmerkingen/wijzigingen.

2. Mededelingen

- Floricode organiseert op 15 februari SIERTEELT(digi)TAAL 2018 – Platforms on stage.
- De Floricode Kerst nieuwsbrief is verstuurd.



3. Verslag vorig overleg d.d. 21 september 2017

Opmerkingen zullen in het concept verslag worden verwerkt, waarna het verslag is vastgesteld en kan worden gepubliceerd op de website van Floricode.

Actielijst d.d. 14 december 2017

(*cursief* = toegevoegd of gewijzigd)

Nr.	Datum Actie	Beschrijving	Toegewezen aan	Richt Datum
409	07-07-16	'CC Financieel' resp. 'Sierteelt Cross Industry Invoice' opstarten.	Marjo	On hold
412	04-05-17	Aandachtpunten WGS n.a.v. evaluatie 2017: - Samenstelling: Zijn telers voldoende vertegenwoordigd? - 1x per jaar aandacht besteden aan nieuwe technieken. - Toekomstvisie en aandacht voor ontwikkelingen in de sector. - RFC-proces kan niet worden gevolgd, wordt "tegengehouden" door de ontwikkelingen bij FH. <i>21 sept 2017: Deze aandachtpunten zijn in 2016 opgesteld en worden in 2017 overgenomen.</i>	Allen	nvt
418	2-3-2017	Presentatie RFH Nieuwe veilen (opzet en businessmodellen). <i>14 dec 2017: Geagendeerd. Kan vervallen.</i>	Roel	14 dec 2017
419	2-3-2017	Als CC VMP 1.0 live gaat swl van kopers toevoegen aan overleg. <i>14 dec 2017: Actie ligt op dit moment bij VGB, Matthijs Mesken</i>	Henk/ Marjo	PM
421	2-3-2017	Verkennde/oriënterende sessie m.b.t. nieuwe standaarden organiseren ("Floriday") <i>14 dec 2017: Geagendeerd. Kan vervallen.</i>	Loek	ntb
424	--	Jaarlijkse evaluatie WGS (2018)	Marjo /Henk	<i>Mei 2018</i>
425	6 juli 2017	Vervanging vertegenwoordiger 'sector/kwekers' (i.p.v. Maurice)	Henk /Marjo	asap
426	6 juli 2017	Invulinstructie e-invoice: Plan maken en belangstelling peilen. <i>21 sept 2017: Deze maand wordt Europese standaard officieel. Onze UNCEFACT standaard past binnen deze EU standaard. Henk heeft inmiddels met aantal swl's gesproken over implementatie. Volgend overleg geeft hij weer een update.</i>	Henk	14 dec 2017

4. Kwaliteit standaarden en documentatie

- Documentatiemethodiek 0.2/2.0

Wordt vastgesteld en kan – tevens in het Engels – worden gepubliceerd.

5. Beleid standaardisatie en toezicht proces



- *Gebruik van standaarden door belangrijke partijen – Bernard van Raaij*
Q-ray heeft met Floraholland en FX gesprekken gehad over de transitie van Plantconnect naar FX. Daarbij is naar voren gekomen dat FX de Floricode standaarden nou niet heel erg nauwkeurig volgt en toepast. Nu de rol van FX middels Floriday.io zo prominent wordt maakt Bernard zich hier wel extra zorgen over, te meer omdat hij het idee heeft dat de druk (mn voor FH) groot is en men zich niet wil laten remmen door lastige vragen over standaarden e.d.
Dit gebeurt buiten het bereik van Floricode en is daarom lastig te begeleiden. Floricode is mediator en heeft geen charges.
- *Presentatie RFH – Nieuwe veilen (actiepunt 418) – Roel Voerman*
Ter informatie.
- *Verslag VMP-overleg d.d. 30 november*
Ter informatie.

6. Floricode standaarden <> UN/CEFACT en GS1

- *Verkennde/oriënterende sessie m.b.t. nieuwe standaarden (actiepunt 421) – Loek Boortman*
Wegens andere en extra werkzaamheden kondigt Loek zijn vertrek uit de WGS aan. Vooral nog is vanuit GS1 geen vervanging beschikbaar. Punt is reeds met Bernard en Henk besproken.
Voorstel m.b.t. actiepunt 421:
Andere sectoren worstelen met edifact standaarden. GS1 gaat open trip model maken t.b.v. aflevering maaltijdboxen. T.b.v. kennisuitwisseling wordt medio 2018 een overleg georganiseerd met andere sectoren en Floricode.

7. Wat verder ter tafel komt

- De Floricode begroting 2018 is vastgesteld met een kleine plus en ruimte voor vernieuwing.
- De opstart van het abonnement op de Codedistributie verloopt naar verwachting.
- Het beleid 2018 van Floricode is gebaseerd op beheer van data en distributie. In dit kader wordt momenteel een functionele analyse uitgevoerd.

8. Rondvraag en sluiting

- Bernard vraagt hoe actueel de intentieverklaring met GS1 nog is. Zal worden uitgezocht.

Vergaderschema 2018

Datum	Tijd	Locatie
1 maart 2018	13.00u	Floricode – Roelofarendsveen
3 mei 2018	13.00u	Floricode – Roelofarendsveen (Tevens jaarlijkse evaluatie WGS)
5 juli 2018	13.00u	RoyalFloraHolland – Naaldwijk
27 sept. 2018	13.00u	ntb
6 dec. 2018	13.00u	Plantion – Ede



Actielijst d.d. 21 september 2017

(*cursief* = toegevoegd of gewijzigd)

Nr.	Datum Actie	Beschrijving	Toegewezen aan	Richt Datum
409	07-07-16	'CC Financieel' resp. 'Sierteelt Cross Industry Invoice' opstarten.	Marjo	On hold
412	04-05-17	Aandachtpunten WGS n.a.v. evaluatie 2017: - Samenstelling: Zijn telers voldoende vertegenwoordigd? - 1x per jaar aandacht besteden aan nieuwe technieken. - Toekomstvisie en aandacht voor ontwikkelingen in de sector. - RFC-proces kan niet worden gevolgd, wordt "tegengehouden" door de ontwikkelingen bij FH. <i>21 sept 2017: Deze aandachtpunten zijn in 2016 opgesteld en worden in 2017 overgenomen.</i>	Allen	nvt
419	2-3-2017	Als CC VMP 1.0 live gaat swl van kopers toevoegen aan overleg. 6 juli 2017: Meer prioriteit aan geven.	Henk/ Marjo	PM
424	--	Jaarlijkse evaluatie WGS (2018)	Marjo /Henk	<i>Mei 2018</i>
425	6 juli 2017	Vervanging vertegenwoordiger 'kwekers' (i.p.v. Maurice)	Henk /Marjo	asap
426	6 juli 2017	Invulinstructie e-invoice: Plan maken en belangstelling peilen. <i>21 sept 2017: Deze maand wordt Europese standaard officieel. Onze UNCEFACT standaard past binnen deze EU standaard. Henk heeft inmiddels met aantal swl's gesproken over implementatie. Volgend overleg geeft hij weer een update.</i>	Henk	14 dec 2017
428	14 dec 2017	Vergaderschema 2018: Uitnodiging sturen voor agenda	Marjo	1 mrt 2018
429	14 dec 2017	Documentatiemethodiek 0.2/2.0 publiceren, incl. Engelse versie	Henk	1 mrt 2018
430	14 dec 2017	Actualiteit Intentieverklaring GS1	Henk	1 mrt 2018